



核心报道

神秘车辆



“看起来,黑渣土车的组织程度相当高了,接应点都不止一个啊!”11月28日晚7点多,南京市玄武区行政执法大队渣土中队在市区巡查时,发现一辆疑似黑渣土车,准备拦截时却突然先后冒出了两辆私家车,然后一路慢腾腾地在执法车前面开,始终挡住他们前行的方向,最终黑渣土车消失了,执法人员却憋了一肚子火。

现代快报记者 孙玉春



两辆私家车一直在执法车前面打着双跳低速行驶
视频截图

难道是掩护违规渣土车逃跑? 两私家车“蜗速”围缠执法车

南京玄武区渣土办:类似事情曾发生过;警方:是否涉嫌妨碍公务执行还得调查

第一幕

查处疑似黑渣土车 半路杀出“程咬金”

11月28日晚7点45分左右,玄武区渣土中队的中队长陈峰带着两名执法人员和一名协管员,驾驶一辆皮卡执法车巡查,行至珠江路小营路段时,从西面驶来了一辆大型的渣土车。

“这个时间段,不应该有渣土车出来。”陈峰立即要求执法车跟上去,从后面看,这是辆大型渣土车,但是后面号牌被故意遮盖,而且没有正规渣土车的放大后牌照,“很可能是黑渣土车,正规的渣土车晚上10点才能出来。”

当时晚高峰尚未完全结束,市区

内车辆比较多,执法车一路跟着这辆渣土车过了龙蟠中路路口,看起来要拦截这辆车并不会很困难。

不料,到了珠江路黄埔路路口时,突然驶出了一辆“马六”轿车,走在了执法车的前面。过了一会儿,执法车追踪渣土车到了明故宫路路口,似乎不经意间,路口又驶出来一辆“花冠”轿车。

很奇怪的是,这两辆车似乎都是慢性子,不仅开在执法车前面,速度还压得很慢。执法车按喇叭,对方也没有反应。

各方

说法

渣土办: 类似事情曾发生过

据了解,玄武区渣土中队此前也遇到过类似情况,在今年7月份,执法人员也是追踪一辆农用车,从珠江路一直追到沪宁高速连接线,又追到绕城公路,一直开到众彩物流。

当时有两辆执法车参与执法,但是对方竟然直接撞向执法车,导致一名执法人员受伤。在他们准备忍痛继续追赶时,对方找了另外一辆农用车过来,挡住了执法车的道路。最终,那辆农用车还是跑了。据了解,农用车违规拖运渣土,查处一次罚款是5000元。而对于28日晚的那种大型渣土车,如果是非法营运,其行驶证上登记是属于单位的,罚款金额是1万到5万元。

交警: 很难界定私家车违章

昨天记者试图联系这两辆私家车主,但是电话拨打过去都无人接听。

记者就此咨询了一位长期在高速路上执法的交警,他表示,这种事界定起来挺难的,对方虽然速度很慢,但是即使违反了相关最低行驶速度的标准,也需要有充分的证据,另外,从后果看,压慢车速也没有造成特别严重的后果。记者从沪宁高速南京交警大队了解到,他们当时接到报警后,就派车赶到了现场,可是没有找到那两辆私家车。

记者了解到,昨日南京警方也派人到玄武区渣土办拷贝视频,并向渣土办执法人员了解情况。两辆私家车是否涉嫌妨碍公务执法?警方表示要看调查的情况。

第二幕

包围

两私家车一路放慢速度 死死拦住执法车

由于市区车多,疑似黑渣土车在前面也跑不快,执法车一路追到了中山东路,出城车道一下子变成两股。这时候,原本似乎已经消失的“马六”和“花冠”突然又跟上来,而且一齐跑到了执法车的前面。于是,一场慢速跑竞赛开始了。

在整个过程中,执法人员拍摄了视频。现代快报记者从视频中看到,在出了中山门上沪宁高速连接线后,执法车前面是两辆私家车,一辆是“苏A1XU82”马六,一辆是“苏A3GB88”花冠,分别占据了前面两股车道,挡住了执法车超车的路径。

两辆车的速度非常慢,简直可以用“蜗速”形容,由于视频没有拍摄到执法车的码表,但是记者看出车辆几乎慢于自行车的速度,如果一个人下车跑步,估计也能跟上。陈峰称,当时不超过每小时10公里。

而这样的状况一直在持续,据

称,当时前面私家车的司机分别是两个小伙子,有一辆车上还有个女孩。为了验证对方是不是故意的,执法车曾试图从右侧的紧急车道超车,结果前方的私家车立即也往外逼,依然挡着执法车超车的路径。

在视频中可以听到,执法人员已经开始打电话报警,并且强调“不光是我们,所有车都被他们拦在后面了!”后来,车子进入卫岗隧道,此时距离一开始追赶渣土车已经有20多分钟了,那两辆私家车速度有所提高,记者也听到视频中传来了大量的按喇叭声——明显是后面出城车辆已经积压,车主们不耐烦了。

视频中还显示,那两辆在前面的私家车一直打着双跳。记者了解到,在行驶过程中打双跳,可以表示车辆出故障了。而视频中,执法人员则在气愤地表示,“他们肯定是故意的!再这样,渣土车就跑远了!”

第三幕

逃离

违规渣土车不见了 私家车随即加速开走

据了解,一直被压着跑过了卫岗隧道之后,对方也有了变化,左侧的马六开始稍稍让了一点,让后面的车辆从最左侧通过。

此时,两辆私家车一前一后,那辆马六排到了执法车的左外侧,“花冠”则排在执法车前头,这样等于是包围着执法车。

据陈峰介绍,当时他们估计黑渣土车早就跑远了。于是他们干脆将车子停在应急车道上,人也下了车,准备看对方如何应对。结果,这两辆私家车看他们停车,并没有跟着停

下来,而是加速开动,很快就消失了。执法人员想跑步去追,也没有追上。

“感触挺深的,我们目前也不好说对方就一定是黑渣土车团伙,但可能性非常大。”陈峰说,正规渣土车晚上10点才可以出来,黑渣土车为了挣钱提前出车,而事后分析,在黄埔路和明故宫官路上,对方是布置了两个接应点,就是防止执法车拦车的,可以说是计划周密。“看来,我们以后执法也要加强针对性的布置了,要增加力量反制对方。”



首次揭开男性疾病的康复秘诀

不用您花钱 教你防治病

前列腺疾病男人健康的“第二杀手”!

2013年8月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名,排在第二位就是前列腺癌高达106万。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

你还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

科学新方法教你做自己的医生!

鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。它一经问世,就受到了广大前列腺患者的热烈欢迎。

《天蚕与前列腺》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受男性生活。疾病的康复,源自观念的革新,而观念的革新,则带来身体的全面康复。前列腺疾病患者,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《天蚕与前列腺》一书
在我省免费发放 1000 本

免费索取热线:400-857-1188

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。